

## **ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ 28<sup>ΟΥ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ**

**ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ** την προσπάθεια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να δώσει ένα ακόμα σημαντικό πλήγμα στο εργατικό κίνημα χτυπώντας το απεργιακό δικαίωμα, ένα πάγιο και διαχρονικό αίτημα της μεγαλοεργοδοσίας. Θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για την οργάνωση της απεργίας στις 14 Δεκέμβρη με μαχητικότητα, αισιοδοξία, πίστη στο δίκαιο του αγώνα μας προκειμένου να υπερασπιστούμε ένα από τα ισχυρότερα όπλα που έχει η τάξη μας και που έχει κατακτήσει με αιματηρούς, ταξικούς αγώνες και διεκδικήσεις.

**Η κυβέρνηση επιδιώκει να καλλιεργήσει κλίμα αναμονής** μπροστά στη 3<sup>Η</sup> αξιολόγηση και στη ψήφιση του Προϋπολογισμού για το 2018, να περάσει τα νέα αντιλαϊκά μέτρα όπως τσάκισμα του αφορολόγητου, μείωση μισθών, συντάξεων, κοινωνικών παροχών, μέσα σε σιγή νεκροταφείου, με εργατικό κίνημα στο γύψο, χωρίς να μπορεί να οργανώσει την αντίσταση του.

Το παραμύθι της «δίκαιης ανάπτυξης» δε εμπεριέχει τίποτα θετικό για τον εργαζόμενο λαό αφού η αύξηση του πρωτογενούς πλεονάσματός σε σχέση με το 2017, **θα προέλθει μέσα** από την αύξηση των φορολογικών βαρών, την ουσιαστική κατάργηση του ΕΚΑΣ, τις ιδιωτικοποιήσεις, τη καρατόμηση των προνοικών επιδομάτων και το νέο ψαλίδι στις δαπάνες για την υγεία. Ο εργαζόμενος λαός θα συνεχίσει να ματώνει τόσο στη περίοδο της ανάκαμψης που θα προέλθει πάνω στα συμπαραλισμένα δικαιώματά μας, όσο και στην περίοδο της κρίσης προκειμένου να θωρακιστεί η κερδοφορία του κεφαλαίου για να επιτευχθούν τα πρωτογενή πλεονάσματα. Τα ματωμένα αυτά πλεονάσματα προκύπτουν, από την ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων προκειμένου να δοθούν νέα προνόμια και ενισχύσεις στους μονοπωλιακούς ομίλους με ζεστό χρήμα.

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις μας **για τη μαζικοποίηση των σωματείων, την ίδρυση νέων με ταξικό προσανατολισμό**, με τη συμμετοχή συναδέλφων από κάθε μικρό και μεγάλο χώρο. Η συγκεκριμένη δουλειά θα μας δώσει δύναμη στους νέους αγώνες που έχουμε μπροστά μας.

Περνάμε στην αντεπίθεση, οργανώνουμε τον αγώνα μας για υπογραφή ΣΣΕ, που θα περιλαμβάνει και θα κατοχυρώνει συνολικά τα εργασιακά και μισθολογικά δικαιώματα των λογιστών, βοηθών λογιστών και ελεγκτών, που δε θα διαχωρίζει τους εργαζόμενους. Οργανώνουμε τη δράση μας με αφετηρία τους χώρους δουλειάς, και όπου ζουν και αναπνέουν οι εργαζόμενοι. Συζητάμε ενημερώνουμε πλατιά για τη προσπάθεια αυτή και καλούμε στη συμμετοχή και οργάνωση για την επιτυχία αυτού του αγώνα.

Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης και επαναφορά με νόμο στα 751 ευρώ (για όσους αμείβονται με το βασικό μισθό). Επαναφορά των κλαδικών συμβάσεων. Καθολική ισχύς και υποχρεωτικότητα των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Όχι στις αντεργατικές αλλαγές που αλυσοδένουν τη λειτουργία των συνδικάτων.

Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική-λαϊκή οικογένεια.

## **ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ**

**Αθήνα, 09.12.2017**